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[广西]南洋商业银行南宁分行招聘行业精英考试冲刺提分卷3合1+答案详

解
一.参考题库(共50题)
1.

与营养餐相比，音体美教育的缺失似乎显得不那么迫在眉睫。这样的逻辑并不错。然而，换一个角度的话，或许能逼视出这种逻辑的不足：与物质

匮乏相比，心灵缺乏滋养，难道不是一个至少同样重要的问题?我们有理由呼吁：各种慈善努力，无论官方或民间，务请聚焦贫困地区音体美的匮

乏。

  从这段文字推出的错误结论是______。

A.营养餐和音体美教育同为贫困地区学生所需要

B.贫困地区的音体美教育匮乏

C.作者认为营养餐比音体美教育更亟须

D.慈善事业对贫困地区的音体美教育关注不够

参考答案：C

[解析]

由“似乎显得”“与物质匮乏相比，心灵缺乏滋养，难道不是一个至少同样重要的问题?”可知，作者认为音体美教育与营养餐同样重要，即他并

不认为营养餐比音体美教育更亟须。C项结论错误。

2.

在漫长的历史______中，公民社会作为关于人类社会认知的一个范畴，可以说一直走在时代的前面。如同引领人类思想和社会进步的一把火炬，它

从希腊城邦激辩的淬火中走出，经历了罗马深厚的法律文明、中世纪城市文明、宗教革命与政治变革的______，经历了资产阶级革命与民主一共和

的政治______，见证了东西方文明冲突和演变。

  依次填入划横线部分最恰当的一项是______。

A.进程    冲击    磨炼
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B.演进    洗礼    历练

C.演变    影响    磨砺

D.发展    交替    锤炼

参考答案：B

[解析]

根据第二个空和第三个空的衔接可知，前后两个空从词意上来讲是相通的，形成并列关系。洗礼，比喻斗争中的磨练和考验；历练，表示经历并受

到锻炼。这两个词显然符合行文逻辑。反观冲击与磨炼，冲击，指痛苦的打击；磨砺，指经受锻炼。两者并不相通。而影响和磨砺，交替和锤炼同

样不能形成并列关系。再验证第一空，历史的演进使用合适。故本题选B。

3.

在博览会当天还安排了歌舞表演，节目上原有歌舞类3个节目，组委会想保持这3个歌舞节目的相对顺序不变，再添加进去2个节目。请你帮他们计

算一下，安排方法有______种。

A.20

B.12

C.6

D.4

参考答案：A

[解析]

插空法，保持原来3个节目不变，将其中1个节目插入3个节目形成的4个空中，有4种方法，再将另外1个节目插入4个节目形成的5个空中，有5种方

法，即共有4×5=20种方法。

4.

下列属于按劳分配性质的收入的是( )。
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A.国有企业职工的工资收入

B.股份合作制企业的按股收入

C.存入银行的利息收入

D.私营企业主的劳动收入

参考答案：A

[解析] 按劳分配是社会主义的分配原则，只在公有经济范围内实行。其具体形式有公有制企业的工资、奖金、津贴。

5.

商业银行负债管理理论认为，负债可以保证______，只要资产收益______负债成本时，就应该主动负债。

A.资本充足；大于

B.资本充足；小于

C.流动性；小于

D.流动性；大于

参考答案：D

[解析]

负债管理理论是以负债为经营重点来保证流动性的经营管理理论。负债管理理论认为银行可以通过主动出售自身的债权来筹集资金，保证其流动性

。该理论重视负债管理，认为只要资产收益大于负债成本，就应该进行主动性的负债，以获取利差收入。

6.

Nowadays ______ Internet is becoming increasingly popular and ______ new high speed broadband network was recently started.

A.a; the

B.the; a

C.a; a
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D.the; the

参考答案：B

[解析] 本题主要考查冠词的用法。Internet为特指对象；而一条高速的新宽带网为泛指，用不定代词a。

7.

资本市场允许银行在流动性短缺时，可以及时将资金运用出去，提高盈利性。   

参考答案：B

[解析] 资本市场是长期资金融通市场，流动性相对较低，不能帮助银行在出现流动性短缺时及时融入所需资金。

资本市场允许银行在流动性短缺时，可以及时将资金运用出去，提高盈利性。   

参考答案：B

[解析] 资本市场是长期资金融通市场，流动性相对较低，不能帮助银行在出现流动性短缺时及时融入所需资金。

8.

某城市居民用水价格为：每户每月不超过5吨的部分按4元/吨收取；超过5吨不超过10吨的部分按6元/吨收取；超过10吨的部分按8元/吨收取。某户

居民两个月共交水费108元，则该户居民这两个月用水总量最多为多少吨?______

A.17.25

B.21

C.21.33

D.24

参考答案：B

[解析]

总水费一定时，要使用水总量最多，则每个月所用价位低的水尽量多。尽量使用4元/吨和6元/吨的水，则每月用满10吨水需交水费5×4+5×6=50元

，两月共需100元，剩下的8元一定是按照8元/吨收费的，即用水量为1吨，则总用水量为2×10+1=21吨。
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9.

下列各项中，属于行政行为无效的是( )。

A.行政主体受胁迫而作出的行政行为

B.行政行为有重大违法行为

C.行政行为将导致相对人犯罪

D.行政行为没有可能实施

参考答案：ABCD

[解析]

行政行为无效的条件有：(1)行政行为具有特别重大的违法情形或具有明显的违法情形；(2)行政主体不明确或明显超越相应行政主体职权的行政行

为；(3)行政主体受胁迫作出的行政行为；(4)行政行为的实施将导致犯罪；(5)没有可能实施的行政行为。

10.

文化的本性在于创造，其使命与一切墨守成规、刻板一致、千篇一律是不相容的，创造必然导致多样性。在文化领域，只有______才会呈现出丰富

多彩和生机勃勃的活力，而同质性、统一性必然窒息文化生命。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.不拘一格

B.独树一帜

C.推陈出新

D.别出心裁

参考答案：A

[解析]

文段主题为文化的创造，强调不拘泥于旧形式，开创新的格局。“不拘一格”指不局限于一种规格或一个格局，与前文的“墨守成规”“刻板一致
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”“千篇一律”意思相反。“推陈出新”多指对旧文化进行分析批判，剔除其糟粕，吸取其精华，创造新文化。文中并未体现出吸取旧文化的精华

之义，故排除C选项。“独树一帜”意为自成一家。“别出心裁”指想出的办法与众不同，都不符合文化创新的含义。

11.

国民经济发展的总体目标中变化一致的是______。

A.物价水平和经济增长

B.经济增长和充分就业

C.物价水平和国家收支平衡

D.物价水平和充分就业

参考答案：B

[解析]

国民经济发展的总体目标有四个：经济增长、充分就业、物价稳定和国际收支平衡。其中，经济增长和充分就业的变化是一致的，而物价稳定和其

他三个目标之间都存在矛盾。

12.

如果一国的劳动力数量因致命性疾病突然下降，这会导致该国人均资本存量升高，直至达到均衡状态。

参考答案：A

[解析] 劳动力数量的减少，会导致人均资本存量升高。

如果一国的劳动力数量因致命性疾病突然下降，这会导致该国人均资本存量升高，直至达到均衡状态。

参考答案：A

[解析] 劳动力数量的减少，会导致人均资本存量升高。
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13.

WindowsNT网络属于局域网。( )

参考答案：B

[解析] WindowsNT不是局域网。

WindowsNT网络属于局域网。( )

参考答案：B

[解析] WindowsNT不是局域网。

14.

会计核算的“五无”是指：账务无差错、结算无透支、计息无事故、记账无积压、存款无串户。  

参考答案：B

[解析] “五无”是指：账务无积压、结算无事故、计息无差错、记账无串户、存款无透支。

会计核算的“五无”是指：账务无差错、结算无透支、计息无事故、记账无积压、存款无串户。  

参考答案：B

[解析] “五无”是指：账务无积压、结算无事故、计息无差错、记账无串户、存款无透支。

15.

某汽车维修工厂开展维修技能和组装技能比赛，已知参加竞赛的职工人数占厂内职工人数的60%，参加维修技能比赛的人数占参加竞赛人数的65%，

参加组装技能比赛的人数占参加竞赛的人数的55%，两项竞赛都参加的有30人，那么维修厂内有职工______人。

A.125

B.250

C.150

D.300
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参考答案：B

[解析] 同时参加两项竞赛的人数占参加竞赛的人数比例为65%+55%-100%=20%，则工厂内共有职工30÷20%÷60%=250人。

16.

爱拼才会赢，这是一种韧劲。我们一生就像弹簧一样，是来回______的。如果我们一直顽强，那么总有一天，我们会折断。生活告诉我们，我们要

有韧劲，我们要______。否则受伤的只是我们自己。弹簧不是______，弹簧只是选择另一种生活的方式。有些事，我们换一个角度去看，其实并不

是那么难。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.反弹  能屈能伸  软弱

B.收缩  与世无争  无能

C.伸长  进退有度  懦弱

D.伸缩  宁折不屈  脆弱

参考答案：A

[解析]

首先看第一空，根据前文的“人生像弹簧”“来回”可知，“收缩”“伸长”均指弹簧伸向一个方向，故排除B、C两项。再看第二空，前文指出“

我们要有韧劲”，“宁折不屈”比喻宁可死也绝不屈服妥协，显然不符合题意，故排除D项。

17.

He came home after midnight, and ______, he was drunk. That made his parents very angry.

A.What is more

B.On the other hand

C.In my opinion

D.In another word
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参考答案：A

[解析] what's more常用作插入语，意为“更有甚者；而且”。

18.

简述国际收支不平衡的基本类型及其基本定义。

参考答案：

导致一个国家国际收支失衡的因素很多，根据这些不同的原因，国际收支可分为以下几种类型：

 

 ①周期性不平衡。在社会化大生产条件下，只要生产资料被不同的所有者所占有，那么，各所有者主体对自身利益的追求将导致经济的周期性波动

，形成所谓的经济周期或商业周期。

 

 ②结构性不平衡。结构性不平衡是因国内生产结构的变动不能适应世界市场的变化而发生的国际收支不平衡。这种失衡往往是长期性的，通常认为

，结构性不平衡在发展中国家更为明显。

   ③价格性不平衡。价格性不平衡是指由通货膨胀或通货紧缩引起的国际收支不平衡。

   ④收入性不平衡。收入性不平衡是指经济条件的变化引起国民收入的变化，从而造成的国际收支不平衡。

 

 另外，还有偶发性不平衡和季节性不平衡等。偶发性不平衡是由偶然原因造成的国际收支不平衡，如自然灾害、战争等。季节性不平衡则是由于进

出口结构随着季节的不同而不同造成的国际收支不平衡，例如，某国以生产农产品——

水果为主，当出现农产品淡季时，国际收支就可能出现不平衡。

简述国际收支不平衡的基本类型及其基本定义。

参考答案：

导致一个国家国际收支失衡的因素很多，根据这些不同的原因，国际收支可分为以下几种类型：

 

 ①周期性不平衡。在社会化大生产条件下，只要生产资料被不同的所有者所占有，那么，各所有者主体对自身利益的追求将导致经济的周期性波动

，形成所谓的经济周期或商业周期。

 

 ②结构性不平衡。结构性不平衡是因国内生产结构的变动不能适应世界市场的变化而发生的国际收支不平衡。这种失衡往往是长期性的，通常认为
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，结构性不平衡在发展中国家更为明显。

   ③价格性不平衡。价格性不平衡是指由通货膨胀或通货紧缩引起的国际收支不平衡。

   ④收入性不平衡。收入性不平衡是指经济条件的变化引起国民收入的变化，从而造成的国际收支不平衡。

 

 另外，还有偶发性不平衡和季节性不平衡等。偶发性不平衡是由偶然原因造成的国际收支不平衡，如自然灾害、战争等。季节性不平衡则是由于进

出口结构随着季节的不同而不同造成的国际收支不平衡，例如，某国以生产农产品——

水果为主，当出现农产品淡季时，国际收支就可能出现不平衡。

19.

物价持续上涨，存货发出采用先进先出法时月末存货的价值，将大于采用其他方法时月末存货的价值。

参考答案：A

[解析] 当物价持续上涨时，发出存货如果用“先进先出法”，会使发出的存货成本较低，同时也会高估企业当期利润和库存存货价值。

物价持续上涨，存货发出采用先进先出法时月末存货的价值，将大于采用其他方法时月末存货的价值。

参考答案：A

[解析] 当物价持续上涨时，发出存货如果用“先进先出法”，会使发出的存货成本较低，同时也会高估企业当期利润和库存存货价值。

20.

作为流通手段的货币，必须是足值的货币。

参考答案：B

[解析] 流通手段的特点是：作为流通手段的货币可以是代用品，并不一定是价值十足的货币。

作为流通手段的货币，必须是足值的货币。

参考答案：B

[解析] 流通手段的特点是：作为流通手段的货币可以是代用品，并不一定是价值十足的货币。
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21.

按金融创新的内容划分，金融创新可以分为______。

A.市场主导型和政府主导型

B.逃避管制型与规避风险型

C.技术推动型和理财型

D.制度创新、业务创新和工具创新

参考答案：D

[解析]

金融创新按其创新的主体来划分，可分为市场主导型和政府主导型；按其创新的动因来划分，可以分为逃避管制型、规避风险型、技术推动型和理

财型等；按其创新的内容来划分，可以分为制度创新、业务创新和工具创新。

22.

5，8，13，19，1，10，4，______

A.22

B.24

C.16

D.9

参考答案：C

[解析] 两两一组，后项减前项的差依次为3，6，9，(12)，是公差为3的等差数列。应填入4+12=16。故本题选C。

23.

网络电视(IPTV)主要采用的是______传输技术。
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A.P2V

B.V2V

C.V2P

D.P2P

参考答案：D

[解析]

对等网络(P2P)，即对等计算机网络，是一种在对等者(Peer)之间分配任务和工作负载的分布式应用架构，是对等计算模型在应用层形成的一种组

网或网络形式。决定网络电视传输效果的核心技术是P2P技术，也正是这种P2P技术，让网民们享受到比电视台时间更灵活、内容更多的节目。

24.

人对色彩的感觉是与生俱来的。人的眼睛在观察事物的时候，依次观察的是物体的色彩、形体、线条和点。由此可知，______。

  填入画横线部分最恰当的一句是______。

A.色彩在人的认知中扮演着重要的角色

B.色彩对视觉的冲击处于第一位

C.色彩是人类认知外部世界的第一媒介

D.色彩有助于人的认知

参考答案：C

[解析]

第一句说人对色彩的感觉；第二句介绍人观察物体的顺序是色彩、形体、线条、点。上述两句话想表达的含义是人在观察事物时，色彩是第一步。

故本题选C。

25.

其实，我们都是成功者，因为成功只是一种感受，一种自我意识的主观感受。如果我们把自己的每一点进步，哪怕只是微小的进步，都看作是一次
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成功，都认认真真地品味一番，那么，幸福和快乐就会常在我们身边，我们的人生也就会因此而变得格外的丰富和生动。

  通过这段文字，作者想表达的观点是______

A.世界上没有绝对的失败者

B.成功的人生少有挫折和失败

C.成功是一种心理感受，与现实的物质无关

D.成功可以自己定义，不用将其看得过于神圣

参考答案：D

[解析]

文段开始说成功是一种“主观感受”。“主观”，是由自身出发，是可以自己定义的。后一句通过具体的行为来诠释这种定义，并表达了成功就在

我们身边的态度。D项与此表述一致，故正确答案为D。A、B在文段中并未体现；C说法过于绝对，应排除。

26.

A、B两地以一条公路相连。甲车从A地，乙车从B地以不同的速度沿公路匀速相向开出。两车相遇后分别掉头，并以对方的速度行进。甲车返回A地

后又一次掉头以同样的速度沿公路向B地开动。最后甲、乙两车同时到达B地。如果最开始时甲车的速度为x米/秒，则最开始时乙车的速度为______

。

A.4x米/秒

B.2x米/秒

C.0.5x米/秒

D.无法计算

参考答案：B

[解析]

因为两车相遇后乙车以甲车的速度调头返回B地，所以可以认为甲车一直以x米/秒开了一段AB距离；同理，可以认为乙车一直以开始时的速度在相

同的时间内开了两段AB距离，时间不变，速度比等于路程比，所以乙车最开始的速度为甲车的两倍，等于2x米/秒。
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